
RAPORT DE ACTIVITATE 

PENTRU ANUL 2021 

HORNEA GHEORGHE 

Consilier local din partea Partidului Naţional Liberal/VICEPRIMAR 

În conformitate cu prevederile art. 225, alin. (2) din Ordonanţa de Urgenţă a 

Guvernului nr. 57 /2019 privind Codul Administrativ, cu modificările şi completările 
ulterioare, prezint activitatea desfăşurată în anul 2021 în cadrul Consiliului Local 
Gorgota, judeţul Prahova; 

I. OBIECTIVE URMARITE:

1.Studierea, însuşirea şi respectarea prevederilor reieşite din:

-O.U.G. nr. 57 din 2019 privind Codul Administrativ, cu modificările şi completările

ulterioare;

-Regulamentul de organizare şi funcţionare a Consiliului local al Comunei Gorgota, aprobat

prin H.C.L. nr.

-Dispoziţiile primarului comunei Gorgota,

-Hotărârile Consiliului local al Comunei Gorgota,

2. Ducerea la îndeplinire a sarcinilor stabilite prin planul de lucrări şi acţiuni pentru anul

2021,

3. Eficientizarea activităţii zilnice a întregului personal din subordinea viceprimarului prin

stabilirea clară a lucrărilor, volumu ului şi termenilor de finalizare a acestora,

1·. Controlul, supravegherea şi evaluarea permanentă a activităţii desfăşurate de personalul

din subordine,

5. Folosirea eficientă a persoanelor beneficiare de ajutor social în volumul de lucrări stabilit

pentru numărul de ore prevazut pentru fiecare persoană,

6. Identificarea tuturor problemelor de pe raza comunei Gorgota prin discuţii cu cetăţenii şi

consilierii locali, analiza fiecărei situaţii în parte şi găsirea soluţiilor de rezolvare,

7. Asigurarea unor servicii publice locale de calitate, în special în ceea ce priveşte iluminatul

public, apa şi canalizarea, salubrizarea, ecologizare, menţinerea viabilităţii circulaţiei pe

toate căile de acces.

II.Participare la şedinţele Consiliului Local:

În anul de referinţă au fost organizate un număr de 18 şedinţe ale Consiliului 
Local Gorgota din care: 8 şedinţe ordinare şi 10 şedinţe extraordinare. 

În cadrul acestor şedinţe de consiliu local s-au discutat un număr de 53 de 
proiecte de hotărâri şi au fost adoptate un număr de 53 de hotărâri. Am luat cuvântul 
şi mi-am susţinut opiniile ori de câte ori am avut un punct de vedere cu privire la 
aceste acte administrative. 

Sunt preşedintele Comisiei pentru învăţământ, sănătate, cultură, protecţie 

socială, activităţi sportive şi de agrement, funcţie pe care am deţinut-o pe toată 
perioada la care ne referim. 
Comisia a desfăşurat în anul 2021 un număr de 18 şedinţe, în care au fost analizate 
toate proiectele de hotărâri iniţiate, pentru avizarea cărora am studiat documentaţia 
pusă la dispoziţie şi am solicitat prezenţa salariaţilor din cadrul aparatului de 



specialitate al primarului, ori de câte ori a fost necesar pentru a ne prezenta 

informaţii, detalii şi explicaţii. 

III. Întâlniri de lucru:

Am participat la şedinţele de lucru în cadrul Consiliului de Administraţie al Scolii
Gimnaziale „ALEXANDRU IOAN CUZA" - P.J., sat Potigrafu, comuna Gorgota, judeţul 
Prahova, în care sunt membru. 

Am participat la şedinţele de lucru în cadrul Comisiei de evaluare a ofertelor 

pentru aprobarea închirierii unui imobil (teren şi constructie) domeniu privat al 

Comunei Gorgota, judeţul Prahova desemnat ca reprezentant al Consiliului local prin 

H.C.L. nr.17 /11.03.2021.

IV. ALTE ACTIVITĂŢI DESFĂŞURATE:
Executarea instructajelor privind respectarea normelor de tehnică a securităţii muncii şi
consemnarea acestora în fişele individuale,
Întocmirea situaţiilor cu necesarul de piese de lucru pentru toate utilajele şi peronalul din
subordine(referate de necesitate),
Organizarea zilnică a lucrului şi a activităţilor desfăşurate cu personalul din subordine,
Acordarea sprijinului necesar functionării normale a instituţiilor publice din comuna: şcoli,
biserici, dispensare umane, etc.
Participarea la toate evenimentele şi ceremoniile cultural -educative şi religioase la care am
fost invitat în calitate de ales local,
Intervenţia rapidă şi eficientă pentru remedierea oricăror defecţiuni şi disfuncţionalităţi la
sistemul de iluminat public,
Informarea cetăţenilor în ceea ce priveşte unele obligaţii ce le revin pe linia gospodăririi
localităţii şi protecţia mediului,

Consider ca activitatea desfasurata pe parcursul anului 2021 a contribuit la 
îmbunatăţirea substanţială a activităţii de gospodarire a localităţii, a calităţii serviciilor 
publice oferite contribuabililor privind iluminatul public, apa şi canalizarea, salubrizare, 
ecologizare, circulaţia pe toate căile de acces, etc. 

Gorgota, 
Data, 30.03.2022 

Consilier local/Viceprimar, 
Nume/prenume: Hornea Gheorghe 
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